
 
 

II/- Procédure d’installation d’Iperius Backup. 

Rendez-vous sur votre navigateur internet. 

Tapez dans la barre de recherche «Iperius backup téléchargement». 

Choisissez le lien internet nommé «Logiciel de sauvegarde gratuit pour Windows» et cliquez 

dessus. 
 

Déroulez la page internet jusqu’à trouver le bouton «Télécharger gratuitement» et appuyez 

dessus. 
 



 
 

Attendez la fin du téléchargement. 

 

Double-cliquez sur l’application qui vient de se télécharger. 
 

Appuyez sur le bouton «Suivant». 
 

Sélectionnez «Je comprends et j’accepte les termes du contrat de licence» puis appuyez sur 

le bouton «Suivant». 
 



 
 

Appuyez sur le bouton «Suivant». 

 

Appuyez sur le bouton «Oui». 
 



 
 

 

Appuyez sur le bouton «Installer». 
 



 
 

Attendez le téléchargement. 

 

Appuyez sur le bouton «Terminer». 
 



 
 

Pour créer un utilisateur dans l’Active Directory, vous devez appuyer sur l’icône encadrée. 
 

Remplissez les informations personelles de l’utilisateur tels que son prénom et son nom de 

famille dans les endroits soulignés en rouge, puis appuyez sur le bouton «Suivant». 
 



 
 

Mettez un mot de passe, puis confirmez-le. Appuyez sur le bouton «Suivant». 

 

Appuyez sur le bouton «Terminer». 
 



 
 

Créez les 9 autres utilisateurs de la même manière. 

 

Pour créer un groupe de sécurité dans l’Active Directory, vous devez appuyez sur l’icone 

encadrée. 
 



 
 

Mettez le nom de votre groupe, assurez-vous que la case «Sécurité» est bien sélectionnée pour 
le type de groupe, puis appuyez sur le bouton «OK». 
 

Créez les 2 autres groupes de sécurités de la même manière. 
 



 
 

Rendez-vous sur le gestionnaire de serveur, puis sélectionnez l’onglet «Services de fichiers et 

de stockage». 
 

Sélectionnez «Tâches» puis «Ajouter des rôles et fonctionnalités». 
 



 
 

Appuyez sur le bouton «Suivant». 

 

Appuyez sur le bouton «Suivant». 
 



 
 

Nommez le dossier partagé puis appuyez sur le bouton «Suivant». 

 

Appuyez sur le bouton «Suivant». 
 



 
 

Appuyez sur le bouton «OK». 

 

Appuyez sur le bouton «Créer». 
 



 
 

Appuyez sur le bouton «Fermer». 

 

Répétez le procédé en créant le dossier partagé intitulé «Sinistres en cours». 
 



 

Créez des fichiers de textes fictifs dans le dossier «Sinistres en cours». 
 

De même avec le dossier «Contrats». 
 



 

Ouvrez l’explorateur de fichiers, faites un clic droit et sélectionnez «Connecter un lecteur 

réseau». 
 

Remplissez l’encadré rouge avec l’adresse IP de votre appareil et le nom du dossier partagé, 

puis appuyez sur le bouton «Terminer». 
 



 

Faites la même chose avec le dossier partagé «Contrats». 
 


